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Zpn!»>.«!»l »er !<M.An»M « MMdurs
pro 1860.

^ Einnahme.
Etatzqlmntum Festsetzung

f^ für Bemerkungen.
1859. 1860.

Thlr. Sqr.Pf. Thlr. Sqr, Pf,

1
2
3
4

Schreib- und Taxationsgebühren .....
Zinsen ..............

1455 —
6130 —
1642 —
211-

- 1455 — -
- 6086 — -
- 1535—-

192>--
!Ueberschüsse von verkauften Pfändern. . . .

Verkaufskosten ...........
Summa der Einnahme . . 9438 — - 9268-

1
2
3
4
5
6

1
2
3

Ausgabe.
IXt. I. Kosten der Pfandverkäufe ....

IÄ. II. Ueberschüsse von verkauften Pfändern

162 — 162--

1642- — 1535 — -

Lit. III. Verwllltungskosten
Gebälter der Beamten. . . . . 2290-

168-
204 3
170 —
250 —
194-

— 2290 — -
163 —

6 204 3
170--

— 250 — -
194 —

6

^6

Gewinn-Antheil derselben ....

Schreibmaterialien uud Drucksachen

Für Utensilien und sonstige Bedürfnisse . . .
Summa lit. III. . >

lit. VI. Zinsen an die Sparkasse ....

IÄ. V. Ertmordinarill.
Feuerversicherungs-BeiträgL .......

3276 3

2646 -

6 3271 3

2639 —

97-
36-
60 —

— 97-
36-
60-

6

Summa N. V. . -

lit. VI. Gewinn..........

193 —

151826

193 —

6 1467 26

Wiederholung der Ausgabe.

1Ä. I. Kosten der Pfandverkäufe ....
M. II. Ueberfchüsse von verkauftenPfändern
lit. III. Verwaltungskosten......

162-
1642-
3276 3
2646-

193 —
1518 26

162-
— 1535 —

6 3271 3
- 2639-

6 1467 26

6
lit. IV. Zinsen an die Sparkasse ....

Lit. VI. Gewinn..........
Summa . .

Die Einnahme beträgt . .
9438 —
9438-

— 9268 —
- 9268 — —
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